

巴西一男子携带凶器袭击托儿所

造成多名儿童死伤

巴西一名男子5日携带凶器袭击了南部圣卡塔琳娜州一家托儿所，造成4名儿童死亡，至少4名儿童受伤。事后，这名男子骑摩托车到警局自首。

袭击事件震惊了巴西上下，总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦谴责凶手的行为“骇人听闻”。

法新社以圣卡塔琳娜州政府及警方官员为消息源报道，事发托儿所位于布卢梅瑙市，为私营性质。凶徒携带一柄斧头，翻墙进入托儿所后在操场行凶。

当地警方告诉路透社，死者包括3名四五岁的男童和一名7岁女童；4名年龄在3岁至5岁之间的受伤儿童已被送医，据说情况稳定。还有一名儿童受了轻伤。

布卢梅瑙市靠近大西洋沿岸，有近37万居民。事发后，由于担心自家孩子可能受害，家长们纷纷赶到托儿所。托儿所门

口聚集了数十人。紧急救援人员和警方设置了安全警戒线，只允许家长进入。

布鲁诺·布里迪得知5岁的儿子贝尔纳多不幸遇难，悲痛欲绝，流着泪说，当天早上送孩子上学时他和小伙伴蹦蹦跳跳的样子历历在目。

幼儿园教师西蒙娜·阿帕雷西达·卡马戈说，凶手在操场施暴时，她把几个孩子藏在了一间浴室里。

安德烈·纳扎里奥的妻子在这家托儿所工作。他讲述了妻子经历的可怕场景：“那人离开后，她去了操场，看到了（受害者）。她试图对其中一人做心肺复苏，但没有成功。”

一名父亲告诉记者：“我女儿不在受害者之列，身体没有受伤，但精神崩溃了。我将如何使她忘记这件事？”

涉案男子25岁，行凶后向警方自首。警方说，他来自与圣卡

塔琳娜州相邻的巴拉那州，有暴力和吸毒史，先前至少4次被捕。

美联社援引当地电视台消息报道，负责调查的警探龙涅·埃斯特韦斯说，凶手“看起来”与托儿所没有任何关联，警方正在调查他的作案动机。

当地警方负责人乌利塞斯·加布里埃尔在新闻发布会上说，这次袭击属于孤立行为，嫌疑人是单独行动，将受到谋杀和谋杀未遂罪指控。

布卢梅瑙市市长在悲剧发生后宣布该市哀悼30天。

巴西总统卢拉发推文向受害者家庭表示慰问并谴责凶手：“没有什么比一个家庭失去孩子或孙子更痛苦的了，尤其这种暴行针对的是无辜、无助的儿童……这样的悲剧不可接受。”

卢拉在总统府举行活动前向受害者默哀一分钟。

据新华社电



5日，一名女子在巴西圣卡塔琳娜州布卢梅瑙发生袭击事件的幼儿园外安慰哭泣的儿童。新华社发

阿克萨清真寺再起冲突

多方担忧局势升级

继5日凌晨冲突后，以色列警方5日深夜再次与巴勒斯坦民众在位于耶路撒冷老城的阿克萨清真寺发生冲突。

据多家媒体报道，以色列警方5日深夜闯入阿克萨清真寺，试图驱离聚集在那里的数十名巴勒斯坦人。警方在冲突中发射了爆震弹和橡皮子弹，而巴勒斯坦人则“投掷爆竹和石头”。

5日凌晨，以色列警方进入阿克萨清真寺驱散相关人员，引发双方第一次冲突。巴方人员拍摄的视频显示，以方警察用警棍和枪托打一些巴勒斯坦人。在以色列警方发布的视频中，清真寺内不断有爆竹被点燃。

阿克萨清真寺5日凌晨爆发冲突后，加沙地带巴勒斯坦武装人员向以色列南部发射至少16枚火箭弹，以方则空袭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动（哈马斯）在加沙地带的军事目标。暂无相关人员伤亡报告。

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡当天在一份声明中说，当前紧张局势由“极端分子”造成，那些人随身携带武器、石头和爆竹，试图将自己封锁在清真寺内。

巴勒斯坦总统府发言人阿布·鲁代纳说，以方行为“越过红线”，将导致更大冲突。

巴勒斯坦红新月会说，已

收治37名巴勒斯坦民众，其中一些人被以方释放后接受治疗。以色列警方通报，至少2名警察在行动中受伤。

以色列军方发言人5日表示，以方已准备好应对任何突发情况。一些分析人士担心，当前紧张局势可能引发更多暴力冲突。

内塔尼亚胡领导的政府去年12月上台以来，巴以双方冲突明显增多。本届以色列政府由利库德集团、“犹太力量党”等6个右翼和极右翼政党组成，被普遍视为以色列“有史以来最右翼的政府”。

今年1月3日，以色列国家安全部长伊塔马尔·本-格维尔在警方严密保护下进入位于耶路撒冷老城圣殿山（穆斯林称“尊贵禁地”）的阿克萨清真寺广场，引发巴勒斯坦方面以及中东地区多国强烈谴责。

阿拉伯国家联盟5日在埃及首都开罗召开紧急会议后发表声明，谴责以色列警方闯入阿克萨清真寺并袭击在场民众。联合国方面呼吁各方“采取负责任的行动，避免可能加剧紧张局势的举措”。

约旦政府谴责以方行动，敦促以方人员立即撤出。2020年与以色列签署关系正常化协议的阿拉伯联合酋长国和摩洛哥同样强烈谴责以方行为。

据新华社电

土耳其对伊拉克北部库区城市关闭领空

土耳其外交部5日宣布，鉴于库尔德工人党在伊拉克北部库尔德自治区（库区）活动增加，土方决定对库区城市苏莱曼尼亚关闭领空，切断与苏莱曼尼亚机场航空联络，并“冻结”所有进出港航班。

苏莱曼尼亚是苏莱曼尼亚省省会。土耳其方面指认库尔德工人党寻求通过武力在土耳其与伊拉克、伊朗、叙利亚交界处库尔德人聚居区建立独立国家，已将该组织和叙利亚库尔德武装“人民保护部队”列为恐怖组织。

土耳其外交部发言人发表声明称，库尔德工人党在苏莱曼尼亚国际机场活动增多，包括“渗透”机场，并对“空中安全构成威胁”，土方因而决

定对苏莱曼尼亚关闭领空至7月3日，之后是否开放要依据评估结果决定。

苏莱曼尼亚省省长哈瓦尔·阿布巴基尔当天敦促土方“修改”关闭领空决定，强调苏莱曼尼亚及其机场“安全”。苏莱曼尼亚机场负责人告诉媒体，已收到土方取消航班通知，但土方始终没有答复为何作出这一决定。

多家媒体报道，“人民保护部队”领导的“叙利亚民主军”两架直升机3月中旬在伊拉克北部地区坠毁，包括该组织一名高级指挥官在内9人丧生。舆论认为，土耳其做出对库区城市关闭领空的决定或与此事有关联。

据新华社电

日本“鸡蛋荒”加剧

三成大型餐企“无蛋可用”

日本多地近期因禽流感疫情扑杀大量蛋鸡，导致全国鸡蛋价格不断飙升、供应短缺。最新调查显示，随着“鸡蛋荒”加剧，日本已有近三成大型餐饮企业停止供应含蛋菜品。

日本大型销售公司“JA全农鸡蛋”发布的数据显示，4月以来，东京地区中号鸡蛋批发价为每公斤350日元（约合18.3元人民币），比去年同期上涨65%，为1993年有记录以来最高。

根据日本政府相关规定，鸡蛋优先保障家庭供应，一些大型餐饮企业由此面临“无蛋可用”的困境。

日本帝国数据库公司6日发布的显示，截至5日，日本100家大型上市餐饮企业中，

已有至少28家停止供应含蛋菜品，比上月增加10家。另有两家正考虑下架含蛋菜品。

面对鸡蛋供应短缺，一些日本企业研发出以胡萝卜、白扁豆为原料的“植物鸡蛋”作为替代品；另一些餐饮企业则减少鸡蛋用量，比如把盒饭快餐中的整个煎鸡蛋换成半个煮鸡蛋。

帝国数据库公司说，随着日本“鸡蛋危机”加剧，更多餐饮企业可能将调整菜单，减少含蛋菜品。

日本农林水产大臣野村哲郎上月说，“鸡蛋荒”状况短期内无法缓解。考虑到蛋鸡的养殖周期，日本鸡蛋供应要恢复正常可能需要半年甚至一年时间。

据新华社电

相关新闻

日本禽流感疫情继续扩散

新华社东京4月6日电 据日本农林水产省5日通报，北海道千岁市一处农场发生高致病性H5N1型禽流感疫情。这是日本当前禽流感流行季报告的第83起疫情。

农林水产省通报说，北海道千岁市这家农场本月3日报告发现疑似感染禽流感的家禽，动物卫生研究部门对这些家禽的样本进行了基因分析。结果显示，感染的是高致病性H5N1型禽流感病毒。这家农场饲养的约35万只蛋鸡以及同一城市与其有关的另一家农场饲养的约4万只蛋鸡都将被扑杀。



福彩双色球(第23038期)
中奖号码:29 14 17 31 33 +8
福彩“3D游戏”(第23086期)
中奖号码:1 4 3
福彩“15选5”(第23086期)
中奖号码:8 10 11 12 13



体彩7位数(第23049期)
中奖号码:9 7 5 4 1 0 0
体彩“排列3”(第23086期)
中奖号码:9 1 5
体彩“排列5”(第23086期)
中奖号码:9 1 5 5 0